

## ПРОТОКОЛ № 40

засідання постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності

21 березня 2025 року

09.45

Членів комісії – 5 осіб

**Присутні члени комісії:**

Чиклікчи Г.Г., Лазар В.І., Златов М.Р.

Чакір С.В., Шиман В.І.

**Запрошені:** Райчева В.Д., Тодоров М.І.

Проданов В.П., Байло А.А.

**СЛУХАЛИ:** Про рекомендований порядок денний засідання комісії.

**ДОПОВІДАВ:** Чиклікчи Г.Г. – голова постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Перед початком нашої роботи хочу звернути Вашу увагу на Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Згідно статті 9 Закону володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов'язків зобов'язані у тому числі і депутати місцевих рад. Тому прошу Вас дотримуватись даного Закону.

На засідання постійної комісії селищної ради з 5 депутатів прибуло 5 депутатів. Комісія правомочна приймати рішення.

Є пропозиція прийняти запропонований рекомендований порядок денний засідання постійної комісії за основу. Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Прийняти порядок денний засідання комісії за основу.

Голосували одноголосно.

**ДОПОВІДАВ:** Чиклікчи Г.Г. – голова постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

У кого ще є зміни та доповнення до рекомендованого порядку денного засідання постійної комісії?

Якщо змін та доповнень до рекомендованого порядку денного засідання постійної комісії немає, пропоную прийняти його з додатковим питанням в цілому. Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити порядок денний засідання комісії в цілому.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Стояновій Акуліні Іванівні та Стоянову



Петру Петровичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Камчик, вул. Мира, 352.

**Доповідач:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

Пропоную затвердити регламент роботи засідання комісії:

Для доповідей та інформацій:

- по І питанню порядку денного – до 5 хвилин.

Хто за даний регламент роботи пленарного засідання, прошу голосувати.

Хто За? проти? Утримався? Приймається.

**1. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Стояновій Акуліні Іванівні та Стоянову Петру Петровичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Камчик, вул. Мира, 352/

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИСТУПИЛИ:** Чиклікчи Г.Г. - голова постійної комісії.

У кого є пропозиції щодо внесення змін до проекту рішення?

Пропоную погодитись з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Стояновій Акуліні Іванівні та Стоянову Петру Петровичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Камчик, вул. Мира, 352» в цілому та затвердити.

Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Погодитись з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Стояновій Акуліні Іванівні та Стоянову Петру Петровичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Камчик, вул. Мира, 352» в цілому та рекомендувати його на розгляд пленарного засідання сесії селищної ради.

Голосували: за – 5, Проти – 0, утрималось - 0

Проект рішення прийнято, додається.



Протокольне рішення прийнято.  
Засідання постійної комісії оголошено закритим.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

Г.Г. Чиклікчи

С.В. Чакір

Членів комісії: 5 осіб  
Присутні: всі члени комісії  
Григорук Г.Г., Чакір С.В., Златов М.М.,  
Чакір С.В., Шимак М.В.,  
Зеленин В.В., Златов М.М.,  
Григорук Г.Г., Чакір С.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Про рекомендації порядку денного засідання комісії  
ДОПОВІДЬ: Чакір С.В. — голова постійної комісії сільськогосподарської, комунального господарства, будівництва та  
містобудівництва

Перед початком роботи хотів звернутися Вам у зв'язку з темою засідання. Про  
виконання службових обов'язків у тому числі і депутатських обов'язків. Тому  
прошу Вас розглянути цей документ.

На засіданні постійної комісії сільськогосподарської, комунального господарства, будівництва та  
містобудівництва прийняти рішення.

Сторонами прийняти запропонований рекомендаційний порядок денний засідання  
постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Про порядок денний засідання комісії

Головувати одностайно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Про порядок денний засідання комісії сільськогосподарської, комунального господарства, будівництва та  
містобудівництва

У зв'язку з зміною порядку денного до рекомендаційного порядку денного засідання  
постійної комісії.

Якщо ж ми не приймемо до порядку денного засідання постійної комісії  
цей пункт, то ми не можемо прийняти рішення щодо цього питання. Хотів би  
підкреслити, що це рішення прийнято.

Сторонами одностайно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Затвердити порядок денний засідання комісії в цілому.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження та зміни документації із конституційного права становлення  
(затвердження) між комісією містобудівництва та містобудівництва у зв'язку з  
зміною складу комісії містобудівництва та містобудівництва та Статуту